



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

ноябрь 2017 №08



Информационный материал МО «Новодевятикинское сельское поселение»

«Власть для народа, а не народ для власти!» Д.А. Майоров

www.novoedevyatkinno.ru

■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Согласно Федеральному закону № 196-ФЗ от 10.12.1995 (ред. от 26.07.2017) «О безопасности дорожного движения», администрация муниципального образования «Новодевятикинское сельское поселение» приступила к разработке Схемы организации дорожного движения в нашем муниципальном образовании. Первым этапом работы стало создание Схемы размещения

дорожных знаков на улице Арсенальной ввиду отказа ЗАО «Арсенал-Н» от права частной собственности на земельный участок. Цель разработки схемы — обеспечение безопасности дорожного движения в квартале ЖК «Девяткино», сокращение дорожного транзита через

квартал, установка официальных дорожных знаков и побуждение сотрудников ГИБДД к контролю над соблюдением требований знаков участниками дорожного движения. Администрация разделяет беспокойство жителей ЖК «Девяткино» в связи с возросшим транзитом через их квартал и полагает, что в случае должного контроля со стороны сотрудников ГИБДД реализация схемы значительно снизит движение транзитного транспорта.

Полным решением сложившейся проблемы будет ввод в эксплуатацию объездной дороги от Пискаревского проспекта на Матоксу, а также строительство участка дороги от Токсовского шоссе до дороги к мосту через р. Охта к шоссе в Лаврики по земельному участку, находящемуся в частной собственности ООО «Дальпитерстрой».

По инициативе администрации 19 октября 2017 года состоялась встреча главы муниципального образования с жителями для обсуждения вопросов реализации схемы размещения дорожных знаков на ул. Арсенальная. В ходе более чем трехчасовой встречи у каждого из присутствующих была возможность задать вопрос и выска-

зать свое мнение. Пожелания жителей учтены 25.10.2017 межведомственной комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения в границах д. Новое Девяткино при осуществлении дорожной деятельности. По просьбе жителей реализация схемы будет поэтапной. Безопасность дорожного движения обеспечат дорожные знаки ограничения скорости 20 км/час, семь пешеходных переходов с искусственными неровностями с соответствующими знаками, а также знаки, запрещающие остановку и стоянку автотранспорта в рабочие дни с 9:00 до 21:00 часа. Транзит через ЖК «Девяткино» будет запрещен знаками 3.2 «Движение запрещено». Также схемой предусмотрено ограничение движения грузового автотранспорта весом свыше 3,5 т.

Уважаемые жители Нового Девяткино! Прошу вас с пониманием и спокойствием отнестись к требованиям Федерального законодательства и решениям межведомственной комиссии, принятым в целях обеспечения безопасности дорожного движения в МО «Новодевятикинское сельское поселение».



Схема размещения дорожных знаков на улице «Арсенальная» в д. Новое Девяткино

■ СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Новодевятикинская футбольная команда «Девяткино» - чемпион!



Новодевятикинская футбольная команда «Девяткино» — победитель чемпионата Всеволожского района по футболу 2017 года. В чемпионате были представлены команды из Всеволожка, Лесколово, Кузьмоллово, Дубровки, Романовки, Агалатово, Колтуши, Нового Девяткино и др.

С победой игроков поздравил глава муниципального образования «НСП» Д. А. Майоров и наградил их грамотами администрации «За высокие спортивные достижения». В беседе с игроками команды Д. А. Майоров подчеркнул, что футбол является приоритетным видом спорта в Новом Девяткино и администрация с КДЦ «Рондо» продолжит активное развитие футбола в поселении. Впереди у наших ребят участие в чемпионате Ленинградской области.

Наши спортсмены приняли участие в VI Районной Молодежном Фестивале «Здоровый образ жизни» в рамках областной акции «Неделя здоровья».

Наши команды были представлены в номинациях: «Мужчины 18+», «Девушки 14-18», «Юноши 14-18»

В данных соревнованиях принимали участие воспитанники спортивных школ.

Наша баскетбольная команда завоевала три призовых места:

2 место по стритболу (юноши 14-18 лет)

3 место по стритболу (девушки 14-18 лет)

3 место по стритболу (мужчины 18-30 лет)

Следует отметить, что в номинации «Мужчины 18+» от нашего поселения была представлена команда младшей баскетбольной группы секции МКУ КДЦ «Рондо».



Нет наркотикам!



В КДЦ «Рондо» прошло выездное заседание районной антинаркотической комиссии. Гостей мероприятия приветствовали глава МО «Новодевятикинское сельское поселение» Дмитрий Анатольевич Майоров и заместитель председателя антинаркотической комиссии Всеволожского района Валерий Анатольевич Половинкин.

Помимо постоянных членов комиссии на заседание были приглашены представители администрации Бугровского сельского поселения, а также Комиссии по делам несовершеннолетних администрации Всеволожского района. При рассмотрении вопросов профилактики негативных социальных явлений в молодежной среде на территории муниципальных образований Всеволожского района особое внимание было уделено конкретным мерам, предпринимаемым профильными структурами администрации, отвечающими за работу с молодежью. Ведь именно подрастающее поколение — в зоне риска.

Цифры, за которыми стоят реальные люди и семьи, — успех, которым могут гордиться специалисты Комитета по образованию, Комиссии по делам несовершеннолетних района. Организация досуга и развитие интереса к содержательному отдыху и спорту — основная задача в профилактике наркомании и табакокурения среди подрастающего поколения.

Так, в нашем поселении разработана антинаркотическая программа, согласованная с УМВД РФ по Всеволожскому району ЛО и УКОН ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В Новом Девятикино силами Молодежного совета регу-

лярно проводятся антинаркотические акции с использованием средств массовой информации. Осуществляется раздача бюллетеней, брошюр по разъяснению населению вопросов негативных последствий употребления наркотиков и алкогольной продукции.

Еженедельно проводятся рейды и патрулирования новодевятикинской добровольной народной дружины, в ходе которых совместно с участковым уполномоченным полиции 87-го отдела полиции ведется проверка лиц, незаконно проживающих на территории поселения, и лиц, нарушающих общественный порядок.

С целью выявления мест незаконного сбыта и оборота наркотических средств на территории МО «Новодевятикинское сельское поселение» проводятся собрания с представителями Управляющей компании, ТСЖ. Все собрания, собираемые в ходе указанных мероприятий, регулярно обобщаются и направляются в 87-й отдел полиции УМВД РФ по Всеволожскому району ЛО.

Для досуга подрастающего поколения и молодежи Нового Девятикино в КДЦ «Рондо» действуют бесплатные кружки и секции. С целью популяризации спортивного и здорового образа жизни регулярно проводятся спортивные мероприятия.

День пожилого человека



В Новом Девятикино прошел праздничный концерт «Души осенние мотивы», посвященный Международному дню пожилого человека.

С поздравительных слов главы муниципального образования «Новодевятикинское сельское поселение» Дмитрия Анатольевича Майорова началась торжественная часть вечера. Всех собравшихся также поздравила заместитель председателя Совета ветеранов Новодевятикинского сельского поселения, ветеран труда Нина Викторовна Маликова.

В продолжение новой традиции, способствующей активному досугу пенсионеров Нового Девятикино, были вручены палки для скандинавской ходьбы.

Под аплодисменты зала Дмитрий Анатольевич Майоров вручил грамоту от администрации методисту по работе с инвалидами КДЦ «Рондо» Ангелине Вениаминовне Овчиненной: за активную жизненную позицию, творческий и нестандартный подход в работе с пожилыми людьми, а также за большой вклад в развитие компьютерной грамотности у населения пенсионного возраста МО «Новодевятикинское сельское поселение».

В концертной программе приняли участия творческие коллективы культурно-досугового центра «Рондо»: хореографическое объединение «Танец», образцовый хор народной песни «Берегиня», хореографическое объединение «Танцлечки», режиссер КДЦ «Рондо» и руководитель эстрадно-театральной студии ART FAMILY Ольга Яровенко, ученик вокальной студии Марии Казарьян и житель Нового Девятикино Станислав Барченко. Ведущая концертной программы — Наталья Рогачева.

Подарком ко Дню пожилого человека стало совместное выступление заслуженной артистки России Марина Капуро с ее супругом — музыкантом и продюсером Юрием Берендюковым. На сцене КДЦ «Рондо» прозвучали новые песни знаменитой певицы и популярные хиты десятилетий.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО



В сентябре Новое Девятикино посетила немецкая делегация.

Цель визита — обсуждение возможности проведения в нашем поселении международного турнира по уличному футболу в 2018 году.

В состав делегации вошли: депутат парламента Бранденбургской земли, руководитель германо-российских проектов Лариса Маркус; заместитель председателя правления Спортивной молодежи Бранденбурга Хайко Коль; специалисты по проектам «Интеграция через спорт» и «Уличный футбол — за толерантность».

Дмитрий Анатольевич Майоров провел экскурсию по Новому Девятикино для наших друзей из Германии. Гости посетили спортивные площадки во дворах и у Летнего театра, теннисный корт, хоккейную площадку. Прогоулялись по набережной. Возложили цветы к памятнику Героев, павших в боях за Родину в Великой Отечественной войне.

В культурно-досуговом центре «Рондо» спортсменам и активистам Молодежного совета был представлен немецкий проект «Уличный футбол». С этим спортивным международным проектом многие из молодежи Нового Девятикино уже знакомы. В рамках международного сотрудничества нашего муниципального образования спортсмены и активные участники Молодежного совета ежегодно посещают Германию.

На встрече в КДЦ «Рондо» в неформальной обстановке у ребят была возможность обсудить с главой нашего муниципалитета и участниками немецкой делегации перспективы развития уличного футбола в Новом Девятикино. Те новодевятикинцы, которые уже участвовали в турнирах по уличному футболу, делились своими впечатлениями, рассказывали о дружественной атмосфере на турнирах, о новых знакомствах с игроками из других стран.

Подводя итоги встречи, наша молодежь с большим вдохновением отнеслась к идее развивать уличный футбол в Новом Девятикино. А немецкие участники выразили уверенность, что с таким количеством футбольных площадок в Новом Девятикино, с такими активными ребятами нашего поселения можно без проблем организовать международный турнир по уличному футболу в нашем муниципальном образовании.

В День Новодевятикинского сельского поселения от имени бургомистра города-побратима Михендорфа всех жителей поздравила Лариса Маркус. А в поздравлении от немецкой спортивной ассоциации «Интеграция через спорт» Хайко Коль отметил, что приятно удивлен такой спортивной инфраструктурой Нового Девятикино, что в его стране такое разнообразие спортивных площадок есть только в крупных городах.

Закончился визит наших гостей из Германии посещением нового стадиона «Санкт-Петербург» («Зенит-арена»). По просьбе администрации нашего муниципального образования для нашей молодежи и немецкой делегации Комитетом по физической культуре Санкт-Петербурга была организована экскурсия на стадион. В 2018 году на его арене пройдут игры чемпионата мира по футболу.

А параллельно главному спортивному событию в мире в Новом Девятикино планируется проведение международного турнира по уличному футболу. Это спортивное мероприятие даст толчок развитию толерантности, самоорганизации и личной инициативы у детей, подростков и молодежи нашего муниципального образования.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые жители деревни Новое Девятикино!

В целях повышения уровня благоустройства общественных территорий д. Новое Девятикино администрация МО «Новодевятикинское сельское поселение» в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» проводит опрос жителей по вопросу благоустройства общественных территорий и объявляет о начале конкурсного отбора наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования, подлежащих благоустройству в 2018–2022 годах. В связи с этим просим вас проявить активность и проголосовать на сайте администрации в разделе «Комфортная городская среда», а также оставить свои комментарии и пожелания по благоустройству предложенных общественных территорий.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Осторожно! Опасный мусор!

Неконтролируемое горение мусора (например, в результате самовозгорания свалок) является причиной попадания в атмосферу диоксинов и фуранов — чрезвычайно опасных соединений, обладающих высокими канцерогенными, мутагенными и токсическими свойствами. Во Всеволожском районе Ленинградской области загорания мусора стали реальностью бытия, которое многими уже перестало восприниматься настоящей проблемой. Однако это крайне опасно. Ведь загорания мусора чрезвычайно вредны.

Сжигание растительных остатков и пластикового мусора чрезвычайно вредно. Дым от их сжигания содержит опаснейшие яды — окислы азота, серы, фенолы, токсичные углеводороды, канцерогенные диоксины, способные влиять на наследственность, не говоря уже о соединениях свинца, ртути и других тяжелых металлов. Дети особенно подвержены воздействию соединений свинца (они получают дозу, в шесть раз большую, чем взрослые).

Особенно опасна «уборка» путем сжигания пластмасс (одноразовой посуды, полиэтиленовых бутылок, пакетов и другой пластиковой тары). Плотный черный дым от их тления содержит канцерогенные вещества — полиароматические углеводороды.

Резина, сгорающая в костре, выделяет канцерогенную сажу и окислы серы, вызывающие тяжелые респираторные заболевания.

При горении многих синтетических тканей и покрытий выделяются цианиды (соли синильной кислоты), а ПВХ-пластика (обрезки линолеума, крышки от пластиковых бутылок, кожзаменитель, клеенка, изоляция кабеля, игрушки, старые фломастеры и др.) — высокотоксичные вещества, в том числе диоксины, которые способны накапливаться в организме, постепенно отравляя и убивая его.

При сжигании опавшей листвы в атмосферу также выделяются опасные вещества в повышенной концентрации. Вот только зачастую такие растительные отходы смешиваются с бытовым мусором, и дым, возникающий при горении таких смешанных отходов, становится еще более вредным причем не только астматикам, но и здоровым людям.

Жители Всеволожского района Ленинградской области должны знать и помнить, что на территории населенных пунктов запрещается сжигание опавшей листвы, сухой травы, части деревьев и кустарников, тары, строительных материалов и других отходов производства и потребления.

Если вы увидели горящую кучу с мусором, горящий мусорный бак или мусоропровод попытайтесь справиться с возгоранием самостоятельно, если такой возможности нет, то незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану со стационарного телефона по номеру «01», с мобильного — «101» или «112».